Строение скелета
I вариант
А1. Скелет человека включает около
1) 150 костей	3) 250 костей
2) 220 костей	4) 300 костей
А2. Парными костями черепа являются
1) лобные и затылочные кости	     3) лобные и теменные
2) височные и теменные	4) только теменные
А3. К трубчатым костям относят
1) ребро	3) теменную кость
2) лучевую кость	4) позвонки
А4. . Грудную клетку образуют:
а) 12 пар рёбер, грудина
б) 12 пар рёбер, грудной отдел позвоночника, грудина
в) 10 пар рёбер, грудина
А5. . В состав кисти входит:
а) пясть                   в) плюсна
б) крестец               г) ключица
А6. В грудном отделе позвоночника число позвонков равно:
а) 7     б) 10     в) 12     г) 14      д) 16
А7.  Кости свободной нижней конечности и её пояса:
1 – плечевая              7 - подвздошная
2 – ребро                   8 - лопатка
3 – локтевая              9 – малая берцовая
4 – таранная             10 - фаланги
5 – лобковая             11 – кости запястья
6 – бедренная           12 – седалищная
Напишите соответствующие цифры.
А8. . Соединение нижнечелюстной кости с височной:
а) подвижное   б) полуподвижное      в) неподвижное







